

Газета для родителей

За сентябрь, 2023 год



День знаний!

Есть у нас немало славных Разных дней в календаре. Но один есть – самый главный Самый первый в сентябре!



День знаний – удивительный и прекрасный праздник. После летних путешествий и развлечений дети вновь встретились со своими друзьями и педагогами. С утра повсюду слышен смех, весёлая музыка. К дошколятам в гости пришли их любимые герои мультфильмов. Они играли с ребятами, танцевали, проводили конкурсы, много шутили и смеялись. Мы поздравляем всех с началом учебного года! Пусть он будет увлекательным и интересным!



ЗОЖ "На зарядку вместе с мамой"

Утренняя зарядка – это самый простой и доступный способ поддержать и сохранять свое здоровье. Для дошкольников взрослым лучше не просто показать ребенку, что и как нужно делать, а принимать активное участие в самом процессе. Именно зарядка, проведенная совместно с родителями, поднимет настроение, создаст атмосферу доверия, тепла и уюта. В такой форме работы по привитию привычки к ЗОЖ приняли участие воспитанники и родители старшей группы "А", музыкальный руководитель и инструктор по физической культуре.



СОВЕТЫ ОТ СПЕЦИАЛИСТОВ

Логопед советует

Разговаривать с ребенком только на правильном русском языке, ни в коем случае не использовать «детский язык». Каждый день читать ребенку короткие стихи и сказки. Чаще разговаривать с ним, терпеливо отвечать на все его вопросы, поощрять желание их задавать. Говорить четко, внятно, несколько раз повторяя слово или фразу, меняя в ней слова местами. Выполнять несколько раз в день артикуляционную гимнастику. Её цель – заставить работать мышцы, участвующие в произнесении звуков, сделать их более послушными. Она включает упражнения для тренировки органов артикуляционного аппарата, отработки необходимых для правильного произнесения звуков положений губ, языка, мягкого неба. Первое время необходимо работать перед зеркалом. Не перегружать ребенка. Не рекомендуется проводить занятия более 15-20 минут. Использовать упражнения для развития мелкой моторики. При заикании хорошие результаты дают музыкальные занятия, способствующие развитию речевого дыхания, темпа и ритма. Занятия с малышом не должны быть скучным уроком, необходимо постараться превратить их в увлекательную игру, создать спокойную, доброжелательную атмосферу, настроить ребенка на положительный результат, чаще хвалить его.

Акция «День чистоты»



«Чистота-залог здоровья!» - под таким девизом 15 сентября в нашем детском саду прошёл «День чистоты». Воспитатели всех возрастных групп рассказали детям, как простое мытьё рук водой с мылом помогает эффективно бороться с многочисленными заболеваниями. Ребята вспомнили всеми любимое стихотворение «Мойдодыр» и, не захотев быть похожими на персонажа сказки, принялись за уборку своих любимых игрушек, играли в дидактическую игру «Город чистоты», прослушали беседу «Правила личной гигиены», а также мыли руки, ориентируясь на плакат со схемой «Правильное мытьё рук». Ребята из старших групп решили навести порядок не только в группе, но еще организовали уборку осенних листьев и мусора на своих участках.



Ребятам приятно было видеть результат своего труда, каждый внес в это дело частичку своего тепла. Осенний погожий денек способствовал отличному настроению, все работали дружно и весело.



26 сентября в нашем детском саду прошел праздничный концерт, посвященный Дню дошкольного работника. Этот день стал прекрасным поводом поздравить всех работников дошкольного образовательного учреждения и дал возможность поблагодарить тех, без кого жизнь детей в детском саду не была бы такой интересной и увлекательной. От имени начальника Управления образования Батырова А.Е. работникам детского сада были вручены благодарственные письма за преданность профессии, за вклад в развитие дошкольного образования!

В День дошкольного работника в администрации города прошел праздничный концерт, где приняли участие педагоги и воспитанники детского сада № 95. Педагоги вместе с детьми пели песни, танцевали, читали стихи, смотрели видеопоздравления. Завершилось торжественное мероприятие награждением участников городского конкурса профессионального мастерства «Лидер в дошкольном образовании 2023». Победителем конкурса стала воспитатель детского сада 95 Наниева Алена Алексеевна.

Совет музыкального руководителя



Консультация педагога - психолога



Советы инструктора по физической культуре

